

но съ простосердечіе, и войтесе Бога.

23 И сичко що творитѣ, творете го отъ (сичка та си) дѣша, като (че го правите) на Господа, а не на челоуѣцѣте.

24 Понеже знаете, защо отъ Господа ще да примете за заплата наслѣдіе: защото на Христа Господа слѣгвате.

25 Я който прави (дрѣгимъ) виѣда, ще приеме (заплата та си) по своя та виѣда, защото Богъ не гледа на лице.

ГЛАВА 4.

Господари, давайте на слѣги те си праведно то и цюто имъ се пада, понеже знаете, защо и вые имате господарь на неко то.

2 Бждете терпѣливи въ молитва та, и водрствѣвайте въ нея съ благодареніе.

3 И молетесе зледнѣ и за насъ, да ни отвори Богъ врата на слово то, за да проповѣдѣваме тайнство то Христово, заради което самъ и вѣрзанъ.

4 Да го изавимъ така, каквото що требѣва да го проповѣдѣвамъ.

5 Разгмнѣ се вѣходете съ гнѣшнѣ те, и искѣпѣвайте време то.

6 Слово то ваше (да кыва) секога со сладость, приправено со солъ, за да знаете какво требѣва да отговарате секомъ.

7 За мене (каквѣ се намерѣвамъ) сичко цѣ ви каже Тѣхикъ

возлюбленный братъ и вѣрный слѣжителъ и спомощникъ въ Господа.

8 Когото ви пращамъ за това исто то, да разгмѣе за васъ, и да оутѣши ваши те сердца.

9 Зледнѣ съ Онисима вѣрнаго и возлюбленного брата (нашего) който е отъ ваше то отечество: они цѣ да ви искажатъ сичко за тѣва.

10 Поздравлава вы Ярїстаръ сплѣнникъ мой, и Марко внѣкъ Варнавоу за, когото сте приали (мои те) заповѣди: ако дойде коуъ васъ, примете го.

11 И Исѣсъ, който се нарича Іустъ, които са отъ вѣрѣзаны те, тѣа сами са спомощници мои за царство то Божіе, които ми выдохѣ и оутѣшеніе.

12 Поздравлава вы рабъ Исѣсъ Христовъ Епафрасъ, който е отъ ваше то отечество, и всегда се подвижава за васъ съ молитвы те свои, за да стоите совершени и исполени оу секоа вола Божія.

13 Защото самъ свидѣтель за него, че има много ревность за васъ и за оныа които се намерѣватъ въ Лаодікіа, и во Ераполь.

14 Поздравлава вы Лѣка врачъ возлюбленный, и Димасъ.

15 Поздравете братіа та, които се нахождатъ въ Лаодікіа, и Нумфана, и домашна та негова церковь.

16 И когато се прочете това